

Referat fra styremøte

Tid: Tirsdag 12.3.2019

Sted: Nortura Malvik

Tilstede: Olav Edvin Heggvold, Eivind Såstad Mjøen, Knut Wågø, Lillian Toset og Stig-Runar Størdal.

Frafall: Gunnar Singasaas og Haldor Hoem

Sak 08/2019

Godkjenne innkalling og sakliste.

Vedtak:

Innkalling og sakliste godkjent

Sak 09/2019 Konstituere styret og fordele arbeidsoppgaver

Leder Olav Edvin Heggvold og nestleder Gunnar Singasaas valgt av årsmøtet.

Eivind Såstad Mjøen: Rovviltansvarlig, gjeterhundlaget

Lillian Toset: Web-ansvarlig

Gunnar Singasaas: Nestleder, ørneprosjektet

Knut Wågø: Beitebruksplaner

Olav Edvin: Avlsutvalget

Vedtak:

Arbeidsoppgaver fordelt som nevnt over.

Sak 10/2019 Organisere radiobjellelag. Videre framdrift.

Forslag om å danne et radiobjellelag sendes beitelaga:

- 1) Opplandsmodellen i Sør-Trøndelag
- 2) Felles med Nord-Trøndelag

Fordeler/ulempes må nevnes.

Vedtak:

Arbeidet med radiobjellelag fortsetter i henhold til tidligere vedtak og diskutert i møtet.

Sak 11/2019 Godkjenne regnskap, årsmelding, arbeidsplan og budsjett til gjeterhundlaget

Vedtak:

Da papirene fra gjeterhundlaget ikke er kommet etter gjeterhundlagets årsmøte, utsettes saken til neste møte. Eivind purrer gjeterhundlaget.

Sak 12/2019 Innspill til jordbruksforhandlingene

Innspill fra NSG sentralt virker fornuftig og relevant.

Viktig med fokus på gjerdeproblematikken.

Viktig at gjerding tas med i forbindelse med utbygginger og omreguleringer generelt

Vedtak:

Med utgangspunkt i NSG sitt forslag, sender STSG innspill til Bondelaget og Småbrukarlaget.

Sak 13/2019 Gjennomgang av årsmøtepapirene til NSG

Sakspapirer gått gjennom på møtet.

Vedtak:

Sakspapirene tas til etterretning. Utsendingene fra STSF vil foreslå endringer i sakslista, slik at valg kommer på dag 2. STSG ønsker at det jobbes videre med sentral apotekavtale.

Sak 14/2019 Eventuelt

Eivind S M orienterte fra møte i rovviltnemnda.

Vedtak:

Orienteringa tas til etterretning